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Zápis  
z jednání rozšířeného kolegia děkana konaného dne 08. 10. 2007 

 
1. Chod fakulty, studijní záležitosti: 
 

 Děkan DIFA apeloval na vedoucí ateliérů, aby se zasedání rozšířeného kolegia děkana zúčastňovali, pokud 
nebudou moci, je třeba za sebe stanovit náhradníka.  

 Děkan dále informoval, že v souvislosti s používáním Studentského informačního systému (SIS) je nutné 
aktualizovat e-mailové adresy pedagogů. Také apeloval na všechny pedagogy, že je bezpodmínečně nutné 
zapisovat studijní výsledky studentů do SIS!  

 Volby do Akademického senátu JAMU i DIFA JAMU se budou konat dne 14. 11. 2007. 

 Vzhledem k tomu, že v letošním akademickém roce není na začátku akademického roku stále ještě zapsáno 
37 studentů, budou zápisy do vyššího ročníku v příštím roce probíhat jen do 26. 9. 2008 a nebude již možné 
zapsat se v průběhu 1. týdne výuky. V letošním roce je možné se zapsat do vyššího ročníku pouze do 12. 10. 
2007. Po tomto datu bude studentům, kteří se nezapíší ukončeno studium. 

 Dnes 8. 10. 2007 v 17.00 hod v místnosti č. 104 proběhne slavnostní imatrikulace studentů 1. ročníku. 

 Vedoucí ateliérů, kteří v letošním roce otevřeli 1. ročník, jsou povinni informovat studenty o chodu a 
provozu školy, systému studia, o používání SIS, o nutnosti používat školní e-mailovou adresu, průkazy 
studenta. Děkan zároveň rozdal pedagogům Rozhodnutí rektora č. 4/2007 k používání Studentského 
informačního systému (SIS). Seznámení s knihovnou JAMU bude probíhat v rámci předmětu Základy práce 
s médii. Pro studenty, kteří tento předmět nemají je také možné toto školení zajistit  po domluvě s vedoucí 
knihovny Mgr. Čížkovou. 

 Platnost studentských průkazů byla pro studenty druhých a vyšších ročníků prodloužena do 30. 11. 2007. 
Poté budou vydány nové. 

 Do 19. 10.2007 si studenti na Studijním oddělení zapíší volitelné předměty, a to z nabídky předmětů 
jednotlivých ateliérů (je třeba souhlas vyučujícího pedagoga), z přehledu společných přednášek a cvičení 
(nutné, aby předmět navštěvovalo nejméně 5 studentů) a dále předměty v rámci projektu ESF „Umění a 
multimédia“(do 12.10.2007)– v rámci této nabídky je třeba brát na vědomí, že některé předměty jsou 
limitovány max. počtem studentů, do předmětů se student musí zapsat – Zápisové archy jsou k dispozici 
před Studijním oddělením, navíc student musí v každé hodině stvrdit svou prezenci podpisem. Docházka a 
zapsání studentů bude u předmětů z nabídky ESF přísně sledováno! 

 Dne 17. 10. 2007  v 10.30 hod. se uskuteční Tisková konference k 60. výročí založení JAMU. V rámci TK 
budou představeny publikace Vivat Academia II. a Profesorské a habilitační přednášky.  

 V rámci oslav 60. výročí JAMU udělí zlaté (za mimořádně zásluhy o rozvoj JAMU) a stříbrné (za 
spolupráci s JAMU) medaile. Návrhy projedná děkan s proděkany. Další návrhy mohou pedagogové 
podávat písemně na sekretariát děkana. Návrhy projedná kolegium děkana. Stříbrné medaile budou uděleny 
partnerským divadlům za spolupráci na projektu „Kvalitativní rozvoj studijního programu cestou spolupráce 
s profesionálními uměleckými tělesy“. 

 DIFA v rámci oslav uspořádá: 

V Kabinetu múz: 

- Výstavu plakátů inscenací Studia Marta, 29. 10. 2007 vernisáž, spolupracuje absolvent DIFA JAMU MgA. 
M. Ondruš, 

- 29. 10. – 2. 11.2007 Prodejní výstava publikací JAMU, které budou k dispozici za mimořádně slevněné 
ceny, 

- Improvizované představení A. Goldflama (30.10.),  

- Absolventské představení P. Lišky, M. Daniela, J. Poláška  „Smrt Huberta Perny“ (4.11). 
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V budově DIFA: 

- 3. 11. 2007 Den otevřených dveří DIFA JAMU – Ing. Oulehlová požádala vedoucí ateliérů, aby jí do 31. 
10. 2007 písemně odevzdali požadavky k talentovým zkouškám. 

Ve Studiu Marta: 

- 1. 11. 2007 Muzikálový koncert – do 20. 10. 2007 musí být definitivně sestaven program (D. Klementová). 

 Dne 15. 11. 2007 budou prezidentem ČR jmenováni profesory doc. N. Brettschneiderová a doc. MgA. A. 
Goldflam. 

 Dne 23. 10. 2007 proběhne zasedání Ediční rady. Pedagogové DIFA mají možnost písemně zaslat ediční 
návrhy, a sice na sekretariát děkana. Důležitá je publikační činnost – vydávání skript a monografií pedagogů 
a disertačních prací. Připravována je mj. monografie prof. B. Srby – Jevištní výprava 19. století, a publikace 
Jeviště básníků. Doc. J. Vondrová vydá Skripta Taneční pedagogiky. Dále je připravováno skriptum 
„Plastika“, na kterém se podílí MgA. L. Rieger, Ph.D. a  Mgr. A. Bergman, Ph.D. Průběžně jsou vydávány 
disertační práce. 

 Děkan informoval, že doc. S. Macková vypracovala informační materiál pro končící studenty, který 
obsahuje důležitá data (např. odevzdání zadání bakalářské a magisterské diplomové práce – 30. 11. 2007, 
zadání uměleckého výkonu do 28. 2. 2007, odevzdání DP 23. 5. a 20. 8. 2008). 

 V této souvislosti připomněl, že zadání DP musí obsahovat strukturu DP, seznam literatury, jméno 
vedoucího DP – je důležité, aby vedoucí ateliéru navržené vedoucí DP informoval, tito musí s návrhem 
souhlasit, interní pedagog je povinen vést 2 – 4 DP studentů DIFA, oponenti DP také musí být o oponování 
DP informováni, vhodnými oponenty jsou především pedagogové působící na DIFA či JAMU. Ing. 
Oulehlová upozornila na chybu v informačním materiálu, a to v datu promocí, ty proběhnou pravděpodobně 
28. 6. 2008. 

 Vzhledem k vysokému počtu studentů, kteří v minulém akademickém roce požádali o odklad či změnu 
státní závěrečné zkoušky, rozhodl děkan, že v tomto akademickém roce bude možné o takovou změnu či 
odklad požádat pouze do konce zimního semestru. 

 Dále děkan DIFA informoval, že vzhledem k přesně stanovenému počtu studentů v jednotlivých stupních 
studia (MŠMT) nebude v tomto akademickém roce děkan vyhovovat žádostem o rozložení studia. Výjimky 
bude kolegium děkana udělovat pouze na základě písemných žádostí podaných do konce února 2008, a to 
pouze z důvodů výjezdu studenta na zahraniční stáž nebo ze zdravotních důvodů (student musí zdravotní 
důvody prokázat). I tyto žádosti bude kolegium děkana přezkoumávat a nemusí žádosti vyhovět. V jiných 
případech má student možnost přerušit studium.  

 Vedoucí ateliérů budou povinni nahlásit studenty, kteří již ke studiu nenastoupí. Pokud student ukončí 
studium v průběhu akademického roku, mají povinnost požádat písemně děkana o ukončení studia. Takto 
může mít fakulta přehled o skutečném počtu studentů. MŠMT již nepodporuje nárůst počtu studentů,  a 
proto je hlášení studentů, kteří ukončí studium důležité pro počet přijímaných studentů. V této souvislosti je 
také nutné, aby po každém semestru pedagogové vložili studijní výsledky do SISu. 

 Pedagogové mají povinnost včas informovat děkana o návrzích na účast na workshopech či festivalech 
v zahraničí. Návrhy musí vždy schválit a projednat kolegium děkana. Zároveň informoval o plánovaných 
výjezdech na festivaly či workshopy v ZS 2007/2008, a sice 15. – 20. 10. 2007 se studenti 4. ČH zúčastní 
festivalu v Moskvě s inscenací „Tartuffe“,  Oxana Smilková, CSc. účast v porotě festivalu, 7. – 9. 11. 2007 
se zúčastní festivalu v Hannoveru 6 studentů s inscenací E. Rosové „Noc vrahů“. Ateliér VDN představí ve 
dnech 18. 10. 2007 ve Vídni inscenaci „Bajky a sny“.  

 Ve dnech 17. – 21. 11. 2007 se prof. Kovalčuk, prof. Plešák a MgA. Z. Srba zúčastní Konference o režii 
v Moskvě. Této konference se také mohou zúčastnit studenti s ukázkou práce režiséra s hercem (soutěžní). 
Tuto účast děkan stále zvažuje, v úvahu připadá L. Repašská. 

 Ve dnech 22. – 29. 11. 2007 je možné zúčastnit se workshopu v Krakově věnovanému dílu Stanislava 
Wyspianského, pozvání pro 3 osoby – 1 pedagoga, 1 studenta režie a 1 studenta herectví. Tipy na účast lze 
zasílat děkanovi prostřednictvím sekretariátu. 
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 MgA. J. Kostelníková, referentka Zahraničního oddělení informovala o výjezdech na zahraniční stáže 
studentů a pedagogů v rámci programu Erasmus. V tomto akademickém roce bude Erasmus preferovat 
mobility pedagogů, kteří vyjíždí poprvé. Studenti mají možnost podat interní přihlášky do 15. 1. 2008, při 
zařizování stáže musí i studenti projevit iniciativu. V současné době má DIFA uzavřeno 23 bilaterálních 
smluv, počet spolupracujících institucí lze rozšířit (nutnost mít podepsanou Chartu programu Erasmus). 
Studenti mohou vyjet nejen na studijní pobyt, ale i na pracovní stáž (instituce, podniky, divadla). Nově 
v rámci programu mohou vyjet i zaměstnanci fakulty (neakademičtí pracovníci). Pro přijíždějící studenty je 
nutné sestavit program předmětů vyučovaných v anglickém (popř. jiném) jazyce. MgA. J. Kostelníková 
vyzvala pedagogy, aby jí písemně oznámili, jaké předměty mohou učit v cizím jazyce. Bližší informace 
podá na Informačním semináři dne 25. 10. 2007 od 13.30 – 14.30 hod. v místnosti č. 104. 

 Do 19. 10. 2007 odevzdají vedoucí ateliérů návrhy na jmenování pomocných odborných sil, a sice písemně 
na Studijní oddělení. 

 Divadelní seminář se akademickém roce 2007/2008 bude konat ve dnech, 30. 11. – 1. 12., 14. – 15. 12., 4. – 
5. 1., 18. – 19. 1. Přednášející pedagogy bude informovat Z. Hniličková. Poplatek za účast bude činit 2.500,-
Kč. 

 

Různé: 

 MgA. L. Abou informovala o podaných projektech v rámci Rozvojového programu na rok 2008:  

Decentralizované projekty:  

-Mezinárodní mobility studentů JAMU 

-Podpora rozvoje talentovaných studentů bakalářských a magisterských programů a čerstvých absolventů 
doktorských studijních programů Divadelní a Hudební fakulty JAMU 

- Přístrojové vybavení, informační a komunikační technologie na JAMU 

Centralizované projekty: 

-Festivaly a přehlídky AMU a JAMU (Mezinárodní festival divadelních škol SETKÁNÍ/ENCOUNTER 2008) 

-Program na podporu rozvoje internacionalizace – BCES  

- Národní registr VŠKP a systém na odhalování plagiátů 

 Dále informovala o připravovaném projektu spolupráce DIFA JAMU a KUG Graz v rámci programu 
AKTION (DZS MŠMT) na rok 2008. AKTION je program na podporu bilaterální spolupráce ve vzdělávání 
a školství. Tohoto projektu se zúčastní studenti ateliéru činoherního herectví doc. N. Brettschneiderové. 
V průběhu tohoto týdne budou upřesněny detaily spolupráce. 

 MgA. L. Abou také informovala o připravovaných projektech v rámci Evropského sociálního fondu - 
Operačních programů Vzdělávání pro konkurenceschopnost, Věda a výzkum pro inovace a Životní prostředí 
na nové programovací období, tj. léta 2007 – 2013. Pokračovat bude projekt stáží studentů DIFA 
v divadlech či jiných organizacích. V příštím týdnu proběhne pracovní schůzka vedoucích ateliérů, jejichž 
studenti budou do projektu stáží zapojeni, kde se upřesní partnerské instituce i způsob spolupráce s nimi. 

Návrhy projektů: 

OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost:  

1. Stáže studentů JAMU v různých institucích 

2. Multimédia – nový obor na JAMU 

3. Projekt na inovaci stávajících studijních programů 

4. Další vzdělávání zaměstnanců JAMU 

5. Projektová kancelář JAMU 
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6. Inovace magisterského studia ateliéru Výchovné dramatiky pro Neslyšící 

7. Výzkumný tým – Multimediální divadlo a audiovizuální tvorba light design (křížový projekt) 

OP Výzkum a věda pro inovace: 

1. Investiční projekt na technologické vybavení (křížový projekt) 

OP Životní prostředí: 

1. Zateplení budov JAMU – škola se zapojí až do 2. výzvy. 

 Ve dnech 8. 10. 2007 proběhne ve Studiu Marta premiéra (9. 10. 2007 1. repríza) her Heda Gabler – Hra 
s mrtvou myší a Noc vrahů.  

 Dne 9. 10. 2007 ve večerních hodinách proběhne performance studentů 2. ročníku herectví 
„ACTORKA(LBA)“ pro studenty 1. ročníku herectví. Pedagogicky akci zajišťuje Mgr. E. Jelínková. 

 V současné době na škole hostuje americko-francouzský pedagog a performer Daniel Gulko, v rámci 
projektu FRVŠ prof. Ctibora Turby „Působení zahraničního pedagoga Daniela Gulka v ateliéru KSFT“. Dne 
10. 10. 2007 v 19.30 hod. se v Kabinetu múz koná otevřená hodina tohoto pedagoga. Všichni jsou srdečně 
zváni. 

 

 

 

 

zapsala MgA. L. Abou                                                                        verifikoval: prof. PhDr. Josef Kovalčuk 


